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Έφηβοι ψαράδες διέσωσαν κατά τύχη οικογένεια 
που είχε ναυαγήσει στα ανοιχτά της Φλόριντα 
(vid)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή / Πολυμέσα - Multimedia

/var/www/diakonima.gr/cat=96196
/var/www/diakonima.gr/cat=578
/var/www/diakonima.gr/cat=14


Οι δύο νεαροί «απο μηχανής θεοί» που διέσωσαν εξαμελή οικογένεια από ναυάγιο 
στον Ατλαντικό ωκεανό, είχαν βγει για ψάρεμα όταν εντόπισαν τους ναυαγούς 
μεταξύ των οποίων βρισκόταν κι ένα βρέφος λίγων μηνών.

Την τύχη με το μέρος τους είχαν οι έξι επιβαίνοντες ενός μικρού σκάφους 
αναψυχής στα ανοιχτά της Φλόριντα των ΗΠΑ, όταν το πλοίο τους παρουσίασε 
εισροή υδάτων κι άρχισε να βουλιάζει καταμεσής του ωκεανού.

Η εξαμελής οικογένεια, συμπεριλαμβανομένου ενός βρέφους λίγων μηνών κι ενός 
παιδιού τριών ετών, βρέθηκε στο νερό, όταν η βάρκα τους άρχισε να μπάζει νερά, 
ενώ μετά από λίγη ώρα αναποδογύρισε ολόκληρη, με αποτέλεσμα οι ναυαγοί να 
βρεθούν στην θάλασσα, κάνοντας τιτάνια προσπάθεια να διατηρήσουν τα 
ανήμπορα παιδιά πάνω από την επιφάνεια του νερού.

Λόγω διακοπής της επικοινωνίας μέσω ασυρμάτου με την ακτοφυλακή των ΗΠΑ, 
τα σωστικά συνεργεία είχαν επικεντρωθεί σε λάθος σημείο, με αποτέλεσμα η 
τραγωδία να φαντάζει ως φυσικό επακόλουθο, όμως η εμφάνιση ενός άλλου 
αλιευτικού σκάφους, έδωσε τέλος στην αγωνία της οικογένειας.

Teens Rescue Family After Their Boat Capsized

These teens saved a family of 6 after their boat capsized near the Florida 
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Οι δύο έφηβοι επιβαίνοντες που είχαν βγει για ψάρεμα, αρχικά παραξενεύτηκαν 
από το θέαμα, όμως μόλις αντιλήφθηκαν τη σοβαρότητα της κατάστασης, 
έσπευσαν να βγάλουν από το νερό τους έξι ναυαγούς, ειδοποιώντας παράλληλα τα 
συνεργεία έρευνας και διάσωσης γαι το ακριβές στίγμα του σκάφους και των 
ναυαγών.

Τα σκάφη της ακτοφυλακής χρειάστηκαν μισή ώρα για να φτάσουν στο σωστό 
σημείο, ενώ το βρέφος μεταφέρθηκε άμεσα με ελικόπτερο σε κοντινό νοσοκομείο 
με συμπτώματα υποθερμίας, ενώ δεν αναφέρθηκαν άλλοι τραυματισμοί από τους 
υπόλοιπους επιβαίνοντες.

Πλέον, οι δύο νεαροί αντιμετωπίζονται σαν ήρωες από την τοπική κοινωνία, 
καθώς η συμβολή κι η αποφασιστικότητά τους συνέβαλαν τα μέγιστα στο αίσιο 
τέλος της υπόθεσης.Δ
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